

深港前海建國際航運中心

香港文匯報訊（記者 李昌鴻）《深圳市現代物流業發展「十二五」規劃》（以下簡稱《規劃》）正式發佈。近日深圳市交委和發改委聯合召開新聞通氣會，解讀《深圳市現代物流業發展「十二五」規劃》。記者獲悉，「十二五」期間，深圳市將加快與香港共建國際航運中心的步伐，並且在前海籌建國際航運交易中心。按照《規劃》，

作為全國物流業的領跑者，「十二五」期間，深圳將率先向高端物流業邁進。

按照該《規劃》，「十二五」期間，深圳市將着力建設國際航運衍生服務平臺。依托香港國際航運中心優勢，推動深港兩地海空港緊密合作，拓展港口服務功能，拓展國際航運服務，積極引進航運業務管理中心、單證管理中心、結算中心、航運中介等機構和業務。

建航運管理四大業務中心

綜合開發研究院副院長曲建介紹，深圳將與香港共同在前海建設國際航運交易中心。主要將借鑒上海國際航運中心建設，吸納其政策，搭建國際航運衍生服務平台。

曲建稱，通過前期與香港政府及民間多次接觸，香港方面對於雙方共同在前海建設國際航運中心表示了極大的興

趣。「十二五」期間，通過建設國際航運中心，將進一步拓展深圳的國際海運航線網絡，支持和吸引世界知名班輪公司、船舶管理公司進駐深圳，鞏固歐美優勢航線、開拓新興市場航線，拓展深圳港的國際中轉業務。

打造亞太供應鏈管理中心

另外，按照《規劃》，深圳市將研究把西部港區統一納入到擴展的前海灣保稅港區，在西部港區全面啟用統一的關區代碼。探索註冊在前海灣保稅港區和鹽田保稅物流園區內的航運企業免徵營業稅優惠政策，爭取在保稅港區內試點開展境內人民幣貸款等業務。同時，深圳市將建設保稅港區與各口岸間的「綠色通道」，實現保稅港區與深圳關區各口岸



■「十二五」期間，深港將在前海共建國際航運交易中心。

香港文匯報記者李昌鴻 攝

之間的貨物直通，提升口岸間流轉車輛通關效率。

市交委相關負責人表示，「十二五」期間，深圳將推動物流業的高效庫存管理、及時市場供應、物流金融服務等高端物流需求和高端物流配套服務。按照《規劃》，深圳市在「十二五」期間，將把高端物流業打造成現代物流業的主導

業態，將利用前海深港現代服務業合作區的優勢，在前海形成高端物流業的集聚區，打造亞太地區有重要影響的供應鏈管理中心和航運衍生服務基地。深圳市將建設五大高端物流工程，包括冷鏈物流工程、汽車物流工程、電子商務物流工程、供應鏈服務創新工程、前海高級物流集聚工程等。

包浩斯內地水土不服關分店



■包浩斯國際主席黃銳林對內地業務趨向審慎悲觀。

香港文匯報記者張偉民 攝

羅欣調產品結構彌補「限抗」影響

香港文匯報訊（記者 于永傑 山東報道）為彌補內地抗生素限用的影響，羅欣藥業（8058）調整產品結構，呼吸系統、消化系統專科產品業績提升。

其中，呼吸系統專科藥物「津欣」（即鹽酸氨溴索）已經形成了原料藥、口服製劑、注射劑一條龍生產和銷售，對公司毛利貢獻率由2010年15.85%提高至今年1至9月份的19.5%，僅今年前9月份就實現銷售收入人民幣1.5億元。

呼吸藥毛利率升至19.5%

消化系統專科藥物「蘭川」年初上市，帶動了潰瘍性疾病類產品產業結構優化升級。該類產品市場潛力巨大，據悉國內22個重點城市樣本醫院2010年消化系統用藥市場同比上一年增長了17.33%，預計到2015年將突破150億元，其中抗消化性潰瘍藥物市場佔據了40%。

據悉，在內地實施基本用藥制度下，第三終端市場（鄉鎮醫院、小區醫療衛生院、診所）將帶來巨大藥品需求空間。羅欣藥業有50多個產品進入國家基本用藥目錄，並制定了第三終端網絡建設方案，從年初開始實施，目前已在50%的省市建成，集團計劃到2012年3月份在全國建設密集通暢的第三終端銷售網絡。同時加大措施組建OTC線銷售網絡。預計隨着這兩條新建網絡的建成，將極大推動羅欣業績增長。

現代美容多賺近四倍

香港文匯報訊（記者 黃詩韻）現代美容（0919）及Joyce（0647）公佈中期業績，皆錄得可觀收益。截至2011年9月30日止6個月，受惠於高就業率、收入上升和強勁消費，現代美容股東應佔溢利飆升381.9%，至3,300萬元。營業額及毛利分別較去年同期上升17.5%及29.7%，派息比率調升至75%，派每股3.38仙。另外，Joyce股東應佔盈利為7,280萬元，較去年同期增80.5%，每股盈利4.5仙，惟不派發中期股息。

現代美容創辦人及總裁曾裕表示，美容及面部護理服務、纖體服務和銷售護膚及保健產品等都有理想的營業額增長。未來將優先發展香港業務，合作計劃仍在研究中。香港及內地的開分店計劃仍會繼續，下月將在荔枝角開設美容服務分店。內地店舖現時主要位於一線城市，曾裕表示會不斷尋找策略性合作者，不

會繼續開設。

不過，內地成本上漲連帶對租金及盈利造成壓力，曾裕認為目前整個市場呈不健康狀態，小本經營者可能有困難，若出現倒閉潮也屬正常驅動。惟她對第4季業務抱相當信心，認為銷售旺季有助業務增長。

Joyce內地處投資期

此外，Joyce表示，盈利增幅理想，主要由於營業額增長17.3%及毛利增加3.8個百分點。不過，中國內地開新店的前期開支導致中國部門業務盈利減少。北京新店的前期開支主要包括860萬元租金成本。未來因應本港及內地兩地高通脹情況，會提升營運效率及更嚴格地控制成本。

大埔超級城收租料逾2億

香港文匯報訊（記者 梁悅琴）新鴻基地產代理租務總經理馮秀炎昨表示，旗下大埔超級城今年的租金收益料逾2億元，有雙位數字上升，其中B區的租金比翻新的租金升3.4倍，呎租介乎100至300元，今年首三季的營業額已達16.5億元，按年升15%至20%。

馮秀炎指出，今年大埔超級城約有31個租戶到期，一半已續租，一半已引入新租戶，明年有18%樓面續

租，料租金有雙位數字升幅，當中20%樓面會引入新租戶。她續稱，配合聖誕節來臨，大埔超級城將於12月舉行20個以廣東省及東莞旅客及生意人為主的特色購物團，共招待1,000人。她預計，聖誕期間大埔超級城的內地旅客佔商場人流總比例可升至20%至25%，人均消費達4,500至6,000元，按年上升30%，預計為商場帶來額外500萬至600萬元營業額。

成都市國有建設用地使用權出讓預公告

根據《土地管理法》、《城市房地產管理法》、國土資源部39號令、成都市人民政府《關於進一步加強土地管理促進節約集約用地的通知》（成府發〔2008〕52號）、《成都市人民政府辦公廳關於經營性國有建設用地使用權納入中心城區土地交易市場統一出讓的通知》（成辦發〔2010〕71號）及《成都市國土資源局關於完善建設用地指標交易制度促進農村土地綜合整治的實施意見》（成國土資發〔2011〕80號）等相關文件規定，經研究，成都市國土資源局擬於近期在成都市土地交易市場公開出讓以下宗地國有建設用地使用權，現將宗地基本情況及主要規劃指標預告如下：

序號	宗地名稱	淨用地面積 (平方米)	土地用途及使用年限	預計規劃指標					
				容積率	建築密度	建築高度(米)	綠地率	用地使用性質	持證准用面積(畝)及方式
1	溫江區涌泉街辦鳳凰社區4組	40015.36 合60,0230畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥1.8且≤5.0	≤30%	/	≥30%	居住用地(兼容商業業，兼容量不 小於5%)	60.0230 指標證書
2	溫江區涌泉街辦鳳凰社區5組	40037.06 合60,0556畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥1.8且≤5.0	≤30%	/	≥30%	居住用地(兼容商業業，兼容量不 小於5%)	60.0556 指標證書
3	溫江區湧泉街辦花土社區5、7組	71240.38 合106,8606畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥1.5且≤3.0	≤30%	/	≥30%	居住用地(兼容商業業，兼容量不 小於20%且滿足相關規範要求)	106.8606 指標證書
4	溫江區柳城街辦新華社區4、7組	49607.40 合74,4111畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥1.5且≤3.0	≤28%	/	≥30%	居住用地(兼容商業業，兼容量不 小於5%)	74.4111 指標證書
5	溫江區金馬鎮金泉社區	56481.647 合84,7225畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥2.0且≤4.0	≤28%	居住建築高度為多層及多層以上， 且滿足該片區城市設計要求	≥30%	居住用地(兼容商業業且商業量不低 於計入容積率建築面積的5%且滿 足相關規範要求)	/
6	溫江區金馬鎮金泉社區	74904.066 合112,3561畝	城鎮混合住宅用地 商業40年 住宅70年	≥2.0且≤4.0	≤28%	居住建築高度為多層及多層以上， 且滿足該片區城市設計要求	≥30%	居住用地(兼容商業業且商業量不低 於計入容積率建築面積的5%且滿 足相關規範要求)	40 指標證書

二、以上宗地的交易條件及規劃設計條件以正式公告為準。

三、用地意向者請於2011年11月28日起到成都市土地拍賣中心索取預公告宗地相關資料。宗地相關情況，請向成都市土地拍賣中心諮詢，電話：028-87036602 82721226

聯繫地址：成都市百花西路2號附樓四樓

聯繫電話：028-87035356、028-87054959

詳情見：四川省國土資源廳網（<http://www.scdlr.gov.cn>）

成都市國土資源局網（<http://www.cdlr.gov.cn>）

國泰君安料A股明年初見底

香港文匯報訊 國泰君安證券發表策略報告指，隨着通脹超預期的消散及流動性的改善，預計明年首季已是A股市場的低點，隨後會反彈回升，上證指數全年區間在2,300至3,000點水平，明年初比較看好房地產、化工、券商、傳媒、醫藥及新興產業。上證指數昨收報2,397.55點，升0.1%，年初至今則已跌近15%。

報告中指，明年初中國通脹率將回落至低水平，加上需求增長放慢，房地產作為抑制通脹的目標性行業，相信會首先受惠反彈，因上游成本回落後中游受益，故化工領域亦被看好，券商則是因股市面臨轉折時期具備良好的彈性，可看高一線。

看好房地產化工券商醫藥

該券商又指，未來流動性的改善不僅是緊縮政策逐步微調，實體經濟領域內的資金價格亦會回落，盈利的周期性調整趨勢有望在明年初固底，工業品價格回落將令企業盈利於明年第二季後趨穩定。

雖然明年首季是A股的低點，但從通脹、流動性、盈利三方面而言，現時大盤已處於底部區域，明年初的低點是一個確定位，小牛市格局有望在此後真正形成。

國泰君安研究所宏觀分析師姜超並預期，未來貨幣政策的放鬆已成必然，近期一年期央票招標利率下行已釋出政策轉向信息，並意味着明年首季後不排除減息的可能。

他續稱，在確定貨幣寬鬆後，下一步需要確定的信貸寬鬆，若未來兩個月的新增信貸達到6,000億元人民幣以上，或意味着信貸已經開始放鬆，屆時經濟增速有望在明年上半年見底回升。

阿里巴巴賺4億遜預期

香港文匯報訊（記者 廖毅然）阿里巴巴(1688)第三季純利僅4.1億元(人民幣，下同)，按年雖增長11.9%，但按季倒退11.8%，比市場預期差。營業收入按季跌1.3%至16.24億元，每股盈利按季跌10.9%至9.8仙，EBITDA更按季跌15.6%至4.86億元。EBITDA率為31.4%，較去年同期的35.8%及今年次季的35.5%均下跌超過4個百分點。

由於集團專注於電子商務，因此期內註冊用戶按年及按季分別增28.3%及5.6%，但付費會員則相應減少，僅約78.8萬名，按季少3.4%。集團指出，未來仍會專注於搭建電子商務平台，但由於營商環境波動阻礙中小企業發展，業務轉型所需時間將比預期更長。

超大沽亞洲果業蝕9100萬

香港文匯報訊（記者 趙建強）超大現代(0682)公布，於11月22日本週二以每股4.66元的價格，配售其持有的1億股亞洲果業(0073)股份，套現4.66億元，預料將虧損9,100萬元。而所得款項淨額約4.61億元，將用作一般營運資金之用。超大現代9月26日起停牌，停牌前每股股價1.1元。亞果昨則升2.345%至每股4.8元收市。

嘉民北京項目奠基

香港文匯報訊（記者 趙建強）嘉民集團昨為北京機場物流中心二期工程舉行奠基儀式，項目由三個單層倉庫組成，合計可供租賃面積30,860平米，預料可於2012年8月完工。嘉民稱，北京機場物流中心緊鄰北京首都國際機場，與機場北高速公路的入口以及六環路非常接近。

嘉民大中華區董事總經理彭菲力稱，北京是全球發展速度最快的城市之一，該市對國際級、高效倉儲需求與日俱增，自公司年初收購該項目以來，已收到多個租賃查詢。

彭菲力稱，隨着內地強勁的配送需求和供應缺乏，預料內地零售商和物流公司，及汽車、醫療和電子設備行業均對倉儲有強勁需求。公司未來會繼續在北京和其他內陸城市，如成都、重慶、武漢、西安及鄭州等地開拓更多發展機會。公司期望5年內在內地的投資額，可由目前19億元(人民幣，下同)，增至190億元。

宗地位置示意圖



成都市國土資源局

2011年11月23日